

主在亞洲的行動

THE LORD'S MOVE TO ASIA

2012.06
www.lmasia.org

尼泊爾

二〇一二年五月二十六至二十七日，在尼泊爾首都加德滿都舉行了一次特會，有來自加德滿都和邁迪眾召會約六十位聖徒一同聚集。那個週末適逢公眾假期，因此很多聖徒都能前來參加相調。來自邁迪的聖徒需要乘坐五個多小時的公車才能抵達加德滿都。來自日本的兩位弟兄、來自新加坡的一位弟兄和一位姊妹也參加了這次特會。特會的負擔是主恢復的四大支柱：『真理、生命、召會與福音的異象和實行』。這四大支柱其實就是基督這活的人位。我們需要在日常生活中經歷、享受並應用基督，好叫我們能殼被興起來傳揚福音，並活出福音，為着主的繁增和擴展。

我們能殼見證，主實在向全體聖徒說了應時和牧養的話。在每一堂聚會結束時，都有約十至十五位聖徒站起來，分享他們所看見的異象與所享受的豐富。眾人在身體裏的彼此對說，滿了滋養和鼓勵。

印度

五月在印度有兩次青少年特會及訓練。主要的負擔是將青少年帶進小組的召會生活，這種生活滿有靈與生命，活力與合一，並且人人都盡功用，作傳福音者和教師。

南印度

五月十七至二十七日在南印的清奈有大專特會和大專與青少年訓練，共六十多位青年人參加。在特會的頭四天，弟兄們引導他們更新對召會生活的觀念—不是由服事者帶領大聚會，而是以小組作為召會生活的根基。

隨後是一連七天的實行週。在二十一至二十七日的操練期間，大專聖徒拿起負擔照顧在他們小組裏的年輕聖徒，分享見證，並帶領福音朋友受浸。藉着在小組裏的分享，二十位福音朋友中有十九人受浸。我們都深受激勵，小組的確是結果子和召會擴增的路。

有些弟兄們更是受了成全，在聚會中把英語繙譯成尼泊爾文。

特會結束後，有服事弟兄們的交通，分享到二〇一二年國際長老及負責弟兄訓練的其中三篇信息。在會中我們摸着，服事者需要藉着成為信徒正確的榜樣而作帶頭者，特別是在對主起初的愛、申言和作一個禱告的人這些事上。在交通的末了，我們向主禱告，盼望能殼與主成為一，以祂作我們的源頭，並尋求祂的旨意和榮耀。弟兄們也摸着，他們需要時常上到高山，與主有更多隱密的禱告。

尼泊爾雖然是一個貧困的國家，大部分聖徒的教育程度不高，但眾人都在同心合意裏，持守高峯真理的異象和神人生活的實行，好叫主能殼在尼泊爾得着更多的城和地。我們因着基督如同清晨的日光從高天臨到我們（路一78）而喜樂滿溢。我們祈求得勝的主繼續俘擄更多尋求祂的人，並勝過所有邪惡的屬靈勢力，在尼泊爾栽種更多召會樹，叫祂得着榮耀。阿利路亞！我們要從天上讚美耶和華，要在高處讚美祂。（詩一四八1。）



訓練過後，一位大專聖徒見證說，『在訓練中，我們對基督有非常新鮮的經歷。這次沒有弟兄與我們分享信息，但我們各人天天都彼此分享主的話。傳福音並帶人受浸這是何等的喜樂！』一位姊妹也見證：『訓練結束後，家人都覺得我臉上發光。』

北印度

五月二十八至三十一日，新德里召會的九十六位青年聖徒、社區聖徒、全時間學員和服事者，一同聚集於新德里北邊的德拉敦。會中交通到四篇有關約珥書的信息，帶領青年人看見隱藏在人類歷史中的神聖歷史。在大部分時間，聖徒分成不同小組追

求信息，內容包括：接枝的生命、調和的靈、神的話、基督徒生活的重要實行、聚會、葡萄樹、以及神的國。

一位剛受浸不久的弟兄帶了他最好的朋友來參加特會。他的朋友看見聖徒們從深處湧出來的喜樂，也決定受浸。受浸翌日，這位弟兄在眾人面前讀了一封信，為着他的罪和過犯向主悔改，而這封信更被改編成一首詩歌。這位弟兄說，『我不清楚我身上發生了甚麼事，但我實在非常喜樂！』一位姊妹也帶了她在學校的朋友來參加特會。這位原來在公會聚會的朋友見證說，『我一生中從未如此享受主。現在我終於知道何謂在靈裏享受主了。』

主實在祝福了這次的聚集。許多新人都十分享受小組召會生活——同呼求主名、追求主話、向主歌唱頌詠。社區聖徒和全時間學員亦與大專聖徒有相調，同過神人的團體生活。特會的最後一天，全時間學員們分享了他們的見證，許多聖徒受感向主奉獻，將來要參加全時間訓練。願主得着這些年輕人，記念他們的奉獻，叫他們為着主神聖的行動，得着成全。

柬埔寨

二〇一二年五月十三至二十日，我們在柬埔寨有福音行動。除了本地聖徒外，還有來自香港三十二位、臺灣十六位、菲律賓十三位等，共六十一位海外聖徒參與了這次的福音行動。我們分成三大組，前往六個地區開展。

五月十三日是主日，我們在傍晚有簡短的交通和禱告聚會。然後在翌日，所有的小組就出發，到金邊市內的校園和社區傳福音，共有二十四位新人在當天傍晚的福音聚會中受浸。

五月十五日週二早上，所有小組各自前往他們的目標地區。來自香港的二十位聖徒前往馬德望和卜達棉芷，十六位（十三位來自菲律賓，三位來自香港）聖徒前往暹粒和磅同。另有二十五位聖徒前往金邊鄰近地區：九位香港聖徒前往磅清揚，八位臺灣聖徒前往茶膠，另外八位臺灣聖徒前往金邊市。

柬埔寨的聖徒都十分享受主和身體全備的供應和扶持。所有參與這次福音行動的聖徒都有分於福音的交通，並接受了七倍加強之靈的供應，為着與主在柬埔寨的行動配合。一些來自臺灣的年長聖徒，



福音開展訓練

在三月於南印舉行的福音開展訓練中，有六個家和一位姊妹願意奉獻一年的時間傳揚國度的福音。他們在四月至六月到了北印的古爾岡接受訓練，操練活出國度的生活。他們將於六月十二日完成為期兩個月的訓練，之後會遷往南印的一個城市居住，為要在那裏建立新的金燈臺。另一批來自印度東北的家庭亦將於七月到古爾岡參加訓練。願主摸着並興起更多的家，成全他們過國度的生活，為着福音的開展。



有的甚至已年過七十，對福音的開展仍然火熱，即使冒雨也無損他們對福音的負擔，這真是年輕聖徒們的好榜樣。

藉着主全豐全足的恩典和祝福，在這次的福音行動中共有二百六十八位新人受浸。各個地區的受浸人數如下：金邊三十一人，磅清揚三十六人，茶膠十人，馬德望六十八人，卜達棉芷六十一人，暹粒六十二人。

再次感謝所有付代價參與這次柬埔寨福音行動的聖徒們。我們需要多而又多的禱告，叫這些新人得着餵養，成為常存的果子，在柬埔寨作耶穌的見證人。願主祝福祂在全地的行動。